猫儿为啥前赴后继下广东?

你以为它们很想去啊?是商贩强行'拐卖"它们到南方"送死"的



可爱的猫儿,很可怜! 快报记者 孙玉春 摄

猫,可爱的猫。那么多可 爱的猫,却被关在狭窄、肮脏

的笼子里,然后一趟趟地用车 拉到广东,被饭店端上桌子,

作为美味佳肴。这样的事实, 几乎每天都在我们的眼皮底 下发生……

很多广东人喜爱 "龙 虎斗"?

日前的一个傍晚,记者路 过南京下关晓街立交桥,在一 条和幕府西路晓街高架平行 的巷子里, 堆放着许多木笼 子,从笼子里面传来一阵阵凄 厉的猫叫声,黑暗中,记者看 不清楚猫的神态,但是可以感 觉到它们的恐惧和狂躁不安。 猫们不停地用爪子挠着笼子, 发出咝咝的声音。

据知情人称,笼子里的这 些猫,被抓后的命运多半是被 宰杀。据了解,在广东风靡吃

一种叫"龙虎斗"的菜,龙实 际上是蛇,虎实际上是猫,据 说吃了蛇肉和猫肉混合起来 的菜,就能够生龙活虎。

小区的猫一不小心就 失踪了

在另一个路口,记者看到 更多的猫笼子,笼子旁站着 个粗壮的男子。

为什么会有这么多 猫?"" 收来的!"" 好可爱,收 这么多猫做什么?""送到广东去。""送广东干什么?" 进饭店,给人吃的。

不会吧,猫能吃吗,太 残忍了!""呵呵,那边人喜欢 吃。""那你们每天都送吗?" 基本是吧,每天都要送1

车,大约1000 只吧。""哪来 这么多猫?""都是捕来的。 "都是南京的猫吗?""不是, 南京哪有这么多,都是从安徽 收来的。

猫笼子里大部分是大猫, 约有七八斤重。那个男的说, 到了广东,按一斤三四元卖给 饭店,一只猫能卖三十元左 右。还有一些形体比较小的 猫,也要送去。

在立交桥的旁边就是四平 苑小区,里面的一位居民说,这 个贩猫集散点在几年前就存 在,以前就在四平苑小区门口, 后来居民意见很大,就搬到了 立交桥下面,而且据居民们反 映,他们小区里经常丢失猫,搞 得大家都不敢养猫了。

这事儿是没人管还是没 法管?

记者日前和南京市农林局 兽医站取得联系,就目前贩猫行 为是否合法的问题,一位工作人 员表示,目前没有明确的法律条 文禁止猫的贩运和食用猫肉,另 外,即使在南京地区由执法部门 对贩猫者进行盘问,由于不可能 --路追踪,对方也可以拒不承认 是卖给饭店的。

长途贩运动物,是否需要相 关检疫手续?工作人员称,目前 对于猫的长途运输实行"报检" 制度,就是说,由贩运人主动报 送检疫,如果贩运人不主动报 检,运输途中如果被查到就会被 处罚。 快报记者 孙玉春 解璐

女大学生被骗了 -个又一个、一个又一个

可恶的骗子,专门利用女孩子的单纯与善良

5名安徽利辛籍的犯罪 嫌疑人,多次以名校研究生 名义,骗了许多女大学生。 其中 4 名犯罪嫌疑人已被 警方抓获,另一名躲在广州 的犯罪嫌疑人张某,于10 月28日被南京铁路公安处 从广州押回南京。

今年 8 月 27 日 8 时 许,19岁的大二学生小李 向铁路警方报警:8月25 日凌晨3点多钟,她从东海 老家乘火车到了南京站,准 备转乘上午 10 点的 T733 次列车到安徽母校报到。在 火车站广场,两名男子悄然 围到小李身边,其中一个叫 "刘涛"的自称是中国人民 大学研究生,近日参加了教 育部组织的全国性经济调 研活动。他说,他和同行的 "杨凡"偷偷跑出住地,临 行前忘了带手机,身上带的 现金也已花光了。之后,"刘 涛"掏出自己第二代身份证 和考察证,来证明自己的身 份。同是大学生的小李,对 此将信将疑。正当她犹豫之 时,"刘涛"拍着胸脯说: "我导师是全国知名的教 授,现在我身上没钱,你能 否跟我到附近电话亭打个 电话,来证实一下?"小李就 跟随"刘涛"和"杨凡"来 到广场西北角的公用电话 亭。拨通电话后,电话那头 传来一位中年妇女的声音, 她自称是"刘涛"的导师陈 某。同时,陈某在电话里说 了许多感谢的话,并恳请小 李给予帮助,并留下北京某 知名大学的固定电话号码。 放下电话后,小李随"刘 涛""杨凡"来到湖边草地上 坐下聊了两个多小时,"刘 涛"讲他和同行的"杨凡"现 在急需到机场发送保密文件 到厦门参加全国性的评比, 如果此次获奖,将直接影响 他俩今后的就业和前途。这 时已彻底放心的小李,毫不 犹豫地伸出援助之手,用银 联卡分三次从取款机上取出 4000 元,交给了"刘涛"。临 上火车前,小李还叮嘱"刘 涛""杨凡",等他们导师把 钱汇来后,尽快还给她。

第二天,当小李回到学 校给"刘涛""杨凡"的导师 打电话,结果无法接通。此 时,小李如五雷轰顶,"这 4000元钱可是我父母省吃 俭用苦了大半年才攒下来 的,就这样打水漂了。"小李 顿时号啕大哭, 她连夜乘车 赶到南京, 向火车站派出所

南京铁路公安处迅速组 成专案组,通过走访,得知玄武 公安分局辖区接连几天发生 了四起类似案件。随后,民警们 通过调查,很快锁定犯罪嫌疑 人张某、杨某、许某等五人。

除了其他三人被抓之 外,今年9月28日,犯罪嫌 疑人中的许某,被南京小市 派出所民警抓获;10 月 24 日,广州市警方在当地将犯 罪嫌疑人张某抓获

现初步查明,犯罪嫌疑人 许某和张某,多次冒充"刘涛" "杨凡"诈骗作案5起,涉案金 额高达 3.5 万多元。

目前,两名犯罪嫌疑人已 被南京铁路警方刑事拘留。 通讯员 恒武 快报记者 薛林

小偷,别太辛苦了,身体要紧啊

- ■到人家偷东西,居然累得睡着了。
- ■所以,抓你到拘留所休息一下吧!



□快报讯(特约记者 夏天 记者 金凝 陈超)家 住无锡市滨湖区西园里的张 老太太晨练回来时,居然在 家里听到鼾声,循声望去,居 然在床下发现了一个熟睡的 陌生男子。昨日记者从无锡 警方获悉,这名人室行窃却 因太疲劳而睡着了的男子已 被警方刑拘,警方顺藤摸瓜 破获盗窃案件5起。

张老太太年逾七旬,和 女儿、外孙居住滨湖西园 里。10月18日上午9时, 她晨练回家,突然听到房间

里传来鼾声。张老太太循着声 音寻找,发现鼾声是从外孙睡 的床底下发出的,弯腰望去, 床底下居然躺着一个陌生男 子,她立即拨打110报警。民 警赶到张老太太家中,将还在 酣睡的男子揪了起来,带到派 出所审查。经查,此人姓陈,现 年31岁,江西乐平人。10月 18 日凌晨 4 时许, 陈某翻阳 台进入3楼张老太太家欲行 窃。未料,早起的张老太太已 在忙家务, 陈某吓得躲进床 下,谁知道不一会就因为太 "疲劳"睡着了。

大家看了这篇新闻的标 题,千万不要以为我是在同 情小偷哟! 可是, 听着小偷的 呼噜声,你也会感慨,小偷真 的很敬业,怪不得盗窃案居 高不下。是该把他们送到"特 定场所"休息一下了。

张瑞/文 艺静/图



古墓在考古人员眼皮下被毁

就这水平,还能充当考古人员?专家为此痛心疾首

工,却将两座六朝墓葬挖 毁,随后墓里出来的珍贵文 物随同渣土堆在一起,这是 昨天下午记者在南京市友 谊村附近一家工地上看到 的一幕。

两座古墓被毁

昨天下午3点左右,记 者路过友谊村时,发现南京 市博物馆考古部的一名考 古人员带着一帮农民工正 在工地上忙碌, 而考古现 场,两台挖掘机正在附近挖 土。突然间两台挖掘机同时 在两个方向,一下子挖出了 两座古墓葬,全都是用青砖 堆砌成。也许挖掘机司机不 太懂的缘故,两座古墓葬均 被挖毁,其中一座古墓葬里 还滚出一件盘口壶,随后被

考古人员在工地上考 捡了起来,收到暂住地。据 负责任。" b 民工称, 这两座古墓葬 被毁时,考古人员就在现场。 随后,考古人员立即找来-个小旗子, 插在其中一座古 墓边上。

考古人员不以为然

就在古墓葬被挖毁的 同时,大量的泥土夹杂着许 多青砖,被挖掘机堆在-边。在一堆青砖边上,竟有 两件文物,其中一件为青瓷 碗,而另一件是青瓷盏。当 记者拿着这两件文物递给 考古人员时,这名考古人员 竟说:"我们已经在古墓葬 边上插上了小旗子,准备考 古。"对于记者现场捡到的 两件文物,考古人员却不以 为然。而围观的群众则议论 纷纷,"这哪里是在考古发 掘,这简直就是对文物极不

随后 南方市文物局有关 负责人与南京市博物馆负责人 和考古部负责人赶来,他们面 对从渣土堆里捡出的两件文 物,顿时显得尴尬起来。同时, 他们承认这两件文物属六朝时 期墓葬里的陪葬品。

考古人员要加强培训

为此,有关考古专家在接 受记者采访时表示,根据文物 保护法相关规定,如果考古人 员已在现场进行考古发掘,而 他们所负责的工地上出现文 物流失、被毁的,考古人员要 负全部责任。同时,这位专家 认为,目前,南京市一些工地 上,时常出现文物流失、被毁 现象,这跟考古人员不负责任 有很大关系。这位专家呼吁, 应加强对考古人员的培训和 快报记者 薛林 管理。

槽罐车翻车了 苯乙烯泄漏了 数百人疏散了

□快报讯 (记者 刘劲松) 10月28日凌晨1点左右,江苏 338省道镇江丁岗段,一辆装有 24 吨苯乙烯的槽罐车失控后冲 入稻田侧翻,罐体顶盖部破损导 致危化品泄漏,数百村民于凌晨 被紧急疏散。

据了解,失事车辆牌号为皖 D11491。事故发生后,消防、公 安等部门紧急赶赴现场救援,由 于泄漏的危化品为有毒的苯乙 烯,挥发后将给附近村民带来危 险,因此镇江警方及有关部门工 作人员对附近的数百名村民实 施了紧急疏散。

据了解,本次事故没有造成 人员受伤。

四天前被骗了 四天后再相遇 用计谋抓骗子

□快报讯(记者 顾元森) 出租车司机吴某在 4 天前花了 450 元钱,从 4 名骗子手中买得 一部玩具手机。巧的是,昨天上 午,吴某又与4名骗子不期而 遇,最终吴某设法将其中一名骗 子擒获。

昨天上午,吴某开着出租车 经过南瑞路,4名青年上了车, 吴某发现,原来这一伙人正是3 天前耍手段骗自己钱的骗子。当 时,吴某以450元的价格买了 他们的手机。回家后,却发现手 机是玩具手机。

看到自己又遇上这伙人了, 吴某在这伙人下车后, 驾车跟 踪,并迅速报警。警察赶来时,4 名骗子四处逃散,最终吴某与警 察将一名骗子抓住,目前警方正 对该案做进一步调查。

广告箱安装时 安装工被电死

□快报讯(通讯员 叶文醒 记者 朱俊骏) 在安装广告箱的 过程中,被一根废弃的电线电 死。近日,这位死者的家属获得 10 万余元赔偿金。

2005年9月6日下午,张 军为一家休闲中心安装广告灯 箱,最初已将广告灯箱安装在原 定的自制铁架上,后应休闲中心 的要求,改在离原安装地点5米 处的废弃电线杆上重新安装。在 安装过程中,张军触电坠地,经 医院抢救无效死亡

张军的父亲要求赔偿相关损 失共计 186128.6 元。法院审理后 认为,休闲中心在指示上有过错。 因张军无制作、安装广告证照,在 安装中,没有安全防范意识,存在 一定的过错。为此,法院判决相关 被告赔偿张军家属 10 万余元。

龙潭监狱脱逃事故本可避免

心理分析人员认为罪犯的 心病"医治非常重要

□快报讯(记者 丁岚) 今年龙潭监狱"9·13"犯人 脱逃事故,许多人都还记忆 犹新。心理分析人员发现, 罪犯徐建在接见时得知妻 子有外遇后,扬言要报复, 已经明显地发生了心理危 机,但因为没有及时给予干 预,最后酿成了脱逃事故。 这起事故,再次表现出罪犯 心理矫治工作的重要性。昨 天召开的江苏监狱系统首 次罪犯心理矫治工作会议 上,与会代表就罪犯心理矫 治工作经验各抒已见。

据介绍,绝大多数罪犯 投入改造以后,会出现失 落、恐惧、悲观、怨恨、焦虑、 抵触等心理状况。如何排除 罪犯心理困扰,缓解心理压

力,成为监狱心理矫治工作 的当务之急。为此,江苏省监 狱管理局要求全省监狱"十 一五"期间,对罪犯心理矫治 工作要确保"三个100%",即 罪犯心理健康知识教育面达 100%,罪犯心理测试面达 100%,重危分子、顽固犯等 重点人头的心理咨询面、危 机干预面达 100%,同时力争 在"十一五"末,监狱民警中 拥有国家心理咨询师的人数 要达到 1000 人。

昨天还举办了江苏"首 届罪犯心理矫治工作论坛" 司法部预防犯罪研究所副研 究员周勇博士、东南大学心 理咨询中心主任马向真教授 分别作了罪犯心理矫治专题 讲座。